



## 兰州市召开乡村振兴示范带建设工作推进会

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者薛砚)7月1日,兰州市召开乡村振兴示范带建设工作推进会。省委常委、兰州市委书记张晓强出席并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,着眼现代化建设全局,坚持一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实,推动乡村振兴示范带建设取得更大突破、见到更大成效。

会议强调,要着力夯实产业支撑,因地制宜推动农文旅融合发展,积极探索“工业+”“互联网+”“生态+”“文旅+”路径,大力发展战略新兴产业新模式,完善联农

带农机制,扎实促进富民强村。要狠抓人居环境整治,加力推进农村污染治理和生态建设,深入开展“村村万树·绿美乡村”行动,加快“四好农村路”提档升级,提升农村饮水安全保障水平,强化农房管控,打造兰派民居,全面提升乡村风貌。要持续推进乡村善治,加强农村基层党组织建设,破立并举推进农村移风易俗,大力培育文明乡风,建设更高水平平安乡村。要深化农村综合改革,巩固和完善农村基本经营制度,推动农村土地制度改革、农村金融改革、农村产权制度改革落地落实,着力激发“三农”发展活力动力。

## 我省启动农业防汛减灾四级应急响应

本报兰州7月2日讯(新甘肃·甘肃日报记者马国顺)省农业农村厅灾害应急指挥部办公室今天上午发布公告,针对未来10天我省即将进入以对流性强、小时雨强大、累积雨量大等为特点的多雨时段,决定从今天10时起,对可能遭受暴雨洪涝(冰雹)灾害的兰州、白银、定西、天水、陇南、庆阳、平凉、临夏8市州启动农业防汛减灾四级应急响应。

据气象部门预报,7月2日至10日,我省将迎来入夏后波及范围最广、雨量级别最强、持续时间最长的强降水天气过程,预计最大时降雨量可达30毫米至70毫米;过程累计降水量60毫米至100毫米,部分强降水落区有叠加,最大可达100毫米至160毫米。暴雨洪涝(冰雹)灾害的致灾